Pisna naloga iz matematike

A

1. Reši enačbi:   

a) (x+3)2+2(x-5)(x+1)=(x+1)(3x-5)                                                        [3t]

b) 2x3-128x=0  ( levo stran enačbe najprej razcepi ! )                             [3t]

2. Obravnavaj enačbo: (x-a)2=x2+a2                                                                       [6t]

3. Reši sistem enačb na dva načina in sicer naj bo en od načinov grafični:        [6t]
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4. Obravnavaj sistem enačb: 3x+ay=4,  ax+12y=8.                                            [6t]

5. Dve cevi bi napolnili bazen v 4 urah, če bi se odprli istočasno. Če pa odpremo prvo  cev ob 4h, drugo pa ob 9h , je bazen poln ob 12h. V kolikšnem času napolni bazen   vsaka cev sama?                                                                                              [6t]

------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dodatna naloga :  [3t]  

      Po reki navzdol je parnik od A do B vozil 4 ure, po reki navzgor od B do A pa 5 ur.   

      Koliko časa bi plaval splav od A do B?

1. x(2x-1)/2=x^2+1

2. 2/3+1/x=2a  (obravnavaj)

3. Reši sistem: 5x-2y=9, 4x-3y=3

4. Dana je premica y=4/3x-4. Zapiši premico v implicitni obliki.

Nariši jo v koordinatni sistem. Določi koordinato točke C(x,0) tako, da bo premica vsebovala točko C.

                                    5.  Če neko število povečamo za 1 in isto število zmanjšamo za 1,     

                                                sta nastali števili v razmerju 4:3.

                                    6.  Ob 6h oddide iz kraja A kolesar s hitrostjo 12km/h proti 60  km 

                                         oddaljenemu kraju B. 30 minut kasneje odpelje iz kraja B drugi                

                                         kolesar z dvakrat večjo hitrostjo proti kraju A.

                                         Kdaj in kje se srečata?

                                    7.  Dodatek: V ponedeljek dveh delavcev iz 17 članskega kolektiva 

                                         ni bilo na delo. Koliko % izdelkov več je moral izdelati vsak od     

                                         navzočih delavsev, da je kolektiv tudi ta dan izdelal enako     

                                         število izdelkov?
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